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参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 336人 321人 285人 302人 283人 279人 294人 298人 297人 302人 307人

50～59歳

0.9 0.3 1.4 0.3 0.7 0.4 1.4 1.0 1.0 0.7 2.9

31.8
40.8 38.6 37.7 37.1 33.3 36.7

45.6
36.0 34.4 35.2

47.9
45.5 45.6 47.0 47.7 52.7 49.7

38.9
44.1 49.7 46.9

13.1
8.1 10.5 12.3 9.2 10.8 9.2 9.7

12.1
13.2 9.1

6.3 5.3 3.9 2.6 5.3 2.9 3.1 4.7 6.7 2.0 5.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 348人 359人 362人 361人 374人 367人 342人 346人 347人 334人 321人

60～69歳

1.4 1.4 2.2 0.8 0.5 0.3 1.8 0.6 1.7 0.9 0.9

47.1 51.8 52.2 56.2 55.1 54.8 52.6
48.0 49.6 48.5 51.1

40.2
37.9 35.1 35.2 35.3 36.8 37.1

40.5 37.2 35.6 31.5

7.5 6.7 7.5 4.7 5.6 5.2 4.7 8.7 7.8 11.1 10.9

3.7 2.2 3.0 3.0 3.5 3.0 3.8 2.3 3.7 3.9 5.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 396人 400人 403人 422人 432人 449人 445人 449人 463人 483人 501人

70歳以上

3.0 1.3 2.5 1.7 1.9 1.3 2.5 2.7 1.3 2.1 2.0

65.2 67.8 63.3 67.8 71.5
65.7 62.0 61.0 61.1 57.6 62.1

25.0 21.3 26.1 23.0
21.8

28.3
26.7 27.8 27.4 31.5 27.3

3.5 7.0 5.5 4.5 3.5 2.7 4.7 4.9 5.6 6.0 5.8
3.3 2.8 2.7 3.1 1.4 2.0 4.0 3.6 4.5 2.9 2.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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【職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 472人 447人 489人 477人 454人 461人 426人 457人 414人 439人 428人

専業主婦・専業主夫

2.1 1.1 1.8 1.0 1.1 0.9 3.3 1.1 1.9 2.1 2.3

44.1 50.6
57.1 55.3 60.1

50.5
58.0

52.7 55.3 57.4 57.2

44.7
40.7

35.6 35.0
31.5

43.4
33.1

37.0 35.5 33.0 31.3

4.9 4.9 3.7 6.9 5.5 3.7 4.0 5.9 5.1 5.0 5.8

4.2 2.7 1.8 1.7 1.8 1.5 1.6 3.3 2.2 2.5 3.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 215人 212人 263人 223人 255人 243人 311人 298人 360人 345人 363人

パート・アルバイト

1.4 1.1 1.3 1.6 1.3 0.8 2.9 1.7

30.7
41.0

47.1
37.7 43.1 39.9

44.4
38.6 45.6 37.1 41.0

52.1
46.7

39.5
49.8 43.9 51.9 42.4 48.7

42.2
47.8 45.5

11.2 6.1 8.7 8.5 9.8
6.6 7.4 8.1 6.9 10.1 8.3

4.7 6.1 3.4 2.7 3.1 1.6 4.2 3.4 4.4 2.0 3.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 285人 266人 215人 265人 267人 228人 206人 207人 184人 177人 184人

自営・自由業

1.1 0.4 0.9 0.4 0.4 0.5 1.9 0.5 2.2

44.2 47.4 46.0 47.5 46.8 44.7
57.3 51.7

45.1 43.5
52.7

37.5 37.2 39.1 38.9 40.1 43.4

34.0
32.9

38.0 37.9
28.3

9.8 8.6 10.7 7.9 8.6 8.8 4.9 11.1
10.3 10.7 10.3

7.4 6.4 3.3 5.7 4.1 2.6 3.4 2.4 6.0 7.9 6.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 681人 684人 760人 627人 635人 666人 760人 723人 756人 752人 785人

お勤め

0.4 0.9 3.2 1.0 0.5 0.6 2.2 1.0 1.3 1.5 1.8
21.0

27.3 26.1 26.2 27.4 24.5
27.8 29.5 29.4 27.9 29.7

50.2
50.7 50.1 49.9 51.3 55.4 49.2 48.8 47.6 50.1 48.9

18.2
15.5 15.8 15.9 12.6 13.8 15.1 15.2 14.8 16.1 15.0

10.1 5.6 4.9 7.0 8.2 5.7 5.7 5.5 6.9 4.4 4.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

* 今回調査及び平成30年度調査の「お勤め」は，「お勤め（正規の社員，従業員。役員を含む）」と「お勤め（派遣社員）」を合計したものである。

* *
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参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 333人 356人 216人 361人 348人 373人 249人 272人 221人 226人 189人

無職

1.8 2.0 2.3 2.2 2.0 1.1 2.0 1.8 0.9 2.2 1.6

56.5 55.9 51.9 53.5 59.2 57.1
46.6 50.7 55.2 46.9

54.5

29.4 29.2 30.6
33.8

29.3 31.1
36.5

35.3 28.5
35.0

29.6

7.2 9.8 10.6 5.5 6.3 6.4 9.2 8.1 10.0 14.2 9.5
5.1 3.1 4.6 5.0 3.2 4.3 5.6 4.0 5.4 1.8 4.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 49人 50人 48人 44人 45人 37人 44人 40人 62人 60人 49人

学生

2.0 4.2 2.3 2.3 2.5 1.6 1.7 6.1
14.3 22.0 14.6 18.2

13.3 18.9
22.7 17.5 19.4

26.7
24.5

49.0
50.0

64.6
47.7

51.1

62.2 47.7 55.0 53.2
53.3 51.0

16.3

22.0
10.4

22.7
15.6

13.5
15.9

22.5 21.0 8.3
16.318.4

6.0 6.3 9.1
20.0

5.4
11.4

2.5 4.8 10.0 2.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 2人 10人 9人 8人 10人 3人 4人 3人 3人 1人 2人

その他

10.0

50.0 30.0

22.2 25.0

50.0

33.3 33.3

50.0

50.0
60.0

66.7
50.0

40.0

100.0

75.0

33.3

11.1
25.0

10.0
25.0

66.7

50.0

33.3

100.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%


